

---

## **Руководитель следственного управления принял участие в работе «круглого стола» по вопросам соблюдения законодательства при добыче золота**

15 июня 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Станислав Юрьевич Белянский принял участие в работе «круглого стола» по вопросам соблюдения законодательства при добыче золота. Мероприятие организовано прокуратурой Амурской области на площадке ГАУ ДПО «Амурский областной институт развития образования».

Представители органов государственной власти, прокуратуры, руководители правоохранительных и контролирующих органов, руководители и представители предприятий, занимающихся добычей золота, представители общественных организаций в прямом диалоге обсудили проблемы, возникающие в сфере недропользования, лицензирования этой деятельности, соблюдения отраслевого законодательства в сфере охраны и использования недр, а также установленных требований по охране окружающей среды и рекультивации нарушенных земель при добыче полезных ископаемых.

Станислав Белянский в своем выступлении обратил внимание участников на нарушения законодательства, допускаемые золотодобытчиками, влекущие уголовную ответственность.

По результатам заседания участники «круглого стола» приняли резолюцию с конкретными мероприятиями по обеспечению соблюдения законности субъектами золотопромышленной отрасли, алгоритмом взаимодействия надзорных, контролирующих и следственных органов.

## **Изображения**



---

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1697582>